

就两台电扇在转 两月用电1307度?

供电所一查,是电路出故障闹的

几天前,暂住在魏村柴家边金河湾村的宁女士收到一张电费通知单,看着上面的用电量:1307度,宁女士呆住了!随后,她致电现代快报常州热线86803110称,“因为经济困难,刚生了一对双胞胎,也没舍得装空调,最热天只开了两台电风扇,怎么会这么耗电?难道是电表坏了?”

葛小林

没用空调,两月用电1307度

27岁的宁女士是四川人,跟丈夫一起在常州打工,暂住在金河湾村的杨师傅家。

杨师傅说,因为两家人是远亲,他把房子整租给宁女士,一年租金2000元,他们已经住了四年左右,电费也由他们自理。“前几天他们找到我,说电表出问题了,两个月的电费居然要600多块钱,可平常他们

两个月的电费也就五六十块钱!”

杨师傅拿出电力公司出具的电费核查票,其中一张日期为8月12日的票据上显示,用电量为1307度,金额为690.4元。另一张日期为4月12日的票据上,显示用电量为122度,电费为64.45元。杨师傅也觉得奇怪,“那电表是两个月前才装的,没装前用电量差不多在100多

度,可装了后一下子翻了10倍,我也猜想是不是电表坏了。”

“电费是两个月一抄,8月12日票据上的1300多度电也就是6月和7月产生的,我真想不出来怎么会用这么多度电?”宁女士说,“为了省电,我生了孩子都没有装空调,8月里最热天也只是开了两台电风扇!难道电风扇要用这么多度电?”

电表没问题,是电路有故障

在宁女士的暂住地,记者看到一只吊扇和一台破旧的台扇,还有一台坏了的洗衣机。另外用电的,就剩一只电水壶。“电水壶偶尔会烧点热水用来洗澡,不过这么热的天,大多是用冷水洗。”宁女士说。

宁女士的双胞胎孩子才三个多月,因为房间闷热,他们在堂屋搁了张木床,两个孩子就躺在木床上睡觉。“屋里就有穿堂风,还不算太热”,宁女士说,“丈夫一个月收入就两三千元,我目前在家带孩子,能省就省。

这么热的天也没装空调,竟然跑了这么多度电,要是装了空调,那连电费都交不起了!”

在记者的联系下,春江供电所的两名工作人员很快来到现场。工作人员表示,出现这种不正常大量用电的情况,可能是电表有故障,或者是杨师傅家的电路出现漏电情况。由于杨师傅怀疑是电表有故障,当天供电所就将电表拆下进行检查。据了解,按照国网公司优质服务承诺要求,这类问题要在5个工作日内

内出具检测结果。

昨天是出检测结果的日子,春江供电所工作人员表示,杨师傅家的电表经检查并没有问题,主要是由于杨师傅家中电路故障造成的大量用电,目前已经妥善解决。不过,对于造成的电费问题,工作人员不愿意讲明由谁来承担。

杨师傅也表示,供电部门说电表没问题,后来查电路发现是电表线接错了。为此,供电人员已经更改过来,“事情解决了,谢谢快报的帮助!”

房子开裂快一年了 还是没说法

街道办:希望居民配合检测,该修的修,该撤的撤

“防洪墙建好后,沿河的房子却出现裂缝,现代快报今年3月曾予以报道。这几天,当地居民纷纷给现代快报打来电话,说是房子开裂快一年了,问题至今没能解决。对此,水利部门表示修复方案已制定,而当地街道办一直在积极协调处理此事。”

侯明欣 刘国庆



防洪墙(左图)和居民家中(右图)都出现裂缝 刘国庆 摄

居民 防洪墙出现近百道裂缝

昨天,记者来到位于运河边的戚墅堰区东沿河居民家中,发现沿河的防洪墙离居民房子最近的就两三米远。据居民反映,自去年6月沿运河的防洪墙建成,家里就开始有裂缝,现在裂缝不仅扩大,甚至出现了新的裂缝。

在3号居民周红芳的家中,天井处的东侧墙壁上从上到下有一条大裂缝,很是触目惊心。还有一些墙体与房屋主墙相连处,出现分离的情况。据了解,这些房子建于20年前,房屋格局都差不多,十几户居民家中出现裂缝的地方都差不多。

除了墙体开裂,房子前面的地面还出现下沉。2号居民朱先生指着他家门槛外一块断裂的瓷砖说,这块瓷砖断裂线很整齐,而前方断裂部分连同地面整整下沉了几厘米。

让人想不明白的是,不单单房子出现裂缝,屋前几百米长的防洪墙也有裂缝。记者看到,这些裂缝呈纵向,每隔数米就有一条。“我们数了一下,有上百条。”居民说,“防洪墙修了才一年,怎么会出现这么多裂缝,是不是质量有问题?”居民表示,多次向政府反映此事却无果。

水利 防洪墙裂缝没安全问题

昨天,记者联系上市水利部门相关负责人。据介绍,防洪墙出现裂缝的事他们已经知道,已委托相关单位进行检测和观察。经过检测,出现裂缝的防洪墙有300多米长,需要处理的裂缝有36条。经过检测、观测,这些裂缝不影响防洪墙的安全,且可以修复,目前具体修复方案已商定,不久将实施。

该负责人坦承,这段防洪墙确实存在质量缺陷,所以至今没验收交付。至于出现裂缝的原因,可能

是由于“混凝土收缩变形和温差变化”,“混凝土在施工和使用过程中,因温度、湿度变化引起的收缩变形,在受外部、内部的约束时产生拉应力和应变,从而导致混凝土表面出现开裂。”

另外,关于居民房屋出现裂缝的事,该人士表示,“有多方面原因,与防洪墙施工可能也有一定关系。”至于居民房屋的安全、维修等问题,已经由市政府指派当地街道进行协调处理。

街道 检测费用都由政府承担

戚墅堰街道办一位陈姓副主任在接受记者采访时表示,东沿河十几户居民反映的问题,街道一直在协调处理,且早就安排专人到现场巡查至今。

“房子出现裂缝,到底是什么原因,有没有安全问题?这不是街道能说了算的,需要专业的机构进行检测后才能确定。因此,对房屋检测是所有工作的一个前提。”陈姓副主任说,近一年时间街道一直在劝说当地居民同意对房屋进行检测,然后由检测机构进行判定,

房屋是否适合维修后继续居住还是进行撤离。经过工作,目前已经对7户房屋进行检测,其中有两户已经撤离。“我们也希望居民早日配合检测,这样该修的修,该撤离的撤离。”

该负责人说,他们委托的检测、维修机构都具有专业资质,房子维修后是否达到居住要求,会再次进行检测并出具书面材料,“这些材料是具有法律效力的。”另外,对居民房屋检测、维修以及撤离时过渡的费用,全部由政府承担。

无业男冒充老板 拿女友房本骗贷200万

上海离异女子刘女士通过网络结识了金坛一男子,两人很快同居。刘女士怎么也没想到,这个自称是服装厂老板的男子竟然是个无业男,不仅骗走她的房产证,还伪造供销合同骗贷近200万元。当刘女士发觉时,男子已将这笔巨款挥霍一空。

金坛人高某今年40岁,一直没有固定工作。2012年,他在网上认识了上海的刘女士。刘女士离异单身,在上海有两套房。随后,高某去了上海,跟刘女士同居。其间,高某称自己在金坛开服装厂,由于受市场影响,服装厂一直亏损,最后不得不关闭。高某告诉刘女士,如果她投资,他就有了资金周转,工厂能立刻开工。为了不让对方起疑,高某带着刘女士到金坛实地考察,还拿出营业执照等相关文件。

今年3月,高某让刘女士拿出一套房子的房产证,让他抵押贷款,好让他的企业能够恢复生产,刘女士同意了。哪知,高某伪造供销合同,对银行谎报贷款用途,骗取了近200万元现金。而后谎称在金坛弄厂房,实则在外吃喝玩乐,很快将200万挥霍一空。

8月初,刘女士觉得高某联系自己的次数越来越少,便在未通知高某的情况下,独自到金坛高某所谓的“企业”突击检查。结果,她看到工厂大门紧锁,工厂里头更是一片荒凉。刘女士向周围群众一打听,这才得知服装厂根本不是高某的产业。刘女士立刻向金坛警方报案。8月25日,金坛警方将高某抓获,高某对自己诈骗事实供认不讳,目前已被金坛警方刑事拘留。

汤勇 葛小林

乘客一天两次 在同路公交车上发癫痫

■多亏两位驾驶员热心救助没出什么事
■医生建议癫痫患者出门最好有人陪同

上周五中午12点左右,常州Y1路公交车行驶到勤德家园时,驾驶员郝建平从反光镜中发现,坐在前门第一排的一名乘客全身抽搐,口吐白沫。郝建平赶紧停车,一把扶住正要摔下座位的男子,随后又拨打了110和120。几分钟后男子情况好转,但执意不肯就医。事情到此并没有结束。当天下午1点多,这名男子又乘坐Y1路返回,不料上车不久又突发癫痫,驾驶员发现后立即报了警。

王玉

乘客公交车上发癫痫

23日中午12点左右,郝建平驾驶Y1路公交车到了勤业新村时,一位50岁左右、拄着双拐的男子颤颤巍巍上了车。这名男子背部几乎呈90度弯曲,头上有一个大疤。随后,男子坐上离车门最近的第一排座位。

车快到勤德家园的时候,郝建平从反光镜中看到,这名男子突然口吐白沫,全身抽搐。郝建平赶紧停车,一把扶住快要摔下座位的男子,与其他乘客一起,让男子平躺在座位上。

郝建平赶紧拨打110和120。几分钟后,110和120人员赶到现场,这时男子的情况已有所好转,坚持不肯就医。“男子不开口说话,也不配合,大伙也拿他没办法。”Y1车队队长金师傅说道。无奈之下,郝建平和急救人员只能让男子继续乘车。随后,男子在终点站红梅公园下了车。

当天下午返程时又犯病

当天下午1点多,这名男子又在红梅公园站上了Y1路公交车,准备乘车返回。没想到,上车不久又出现癫痫症状,当班的驾驶员陈祥录发现后,赶紧报了警,并联系了车队队长金师傅。警方赶到后,男子还是不肯去医院。

据金师傅介绍,这名男子经常乘坐Y1路公交车,平时都由他的老母亲陪同,23日那天刚好老母亲不在。金师傅说,按照规定,公交车驾驶员遇到乘客突发疾病时,必须第一时间停车,跟乘客做好解释工作后通知110和120,救治病患是第一位。“如果情况紧急,在征得全车人的同意后,驾驶员也可以直接开往医院。”此外,Y1路公交车上也配备了医疗救治箱,装着创可贴、人丹、清凉油、风油精等药品,以防不时之需。

另外,医生建议癫痫患者尽量少独自出远门,外出时最好由家人陪同。如果单独出门,最好随身携带急救药物,以免意外发生。